
Rakvere linna ja valla elanike 
rahulolu-uuringu analüüs 2025

Uuring on valminud Rakvere linnavalitsuse tellimusel ja projekti "Elanike rahulolu-uuringu 
läbiviimine Rakvere linnas ja vallas" raames Riigi Tugiteenuste Keskuse (RTK) „2021-2027 

Tervikliku arengu jne soodustamine mujal kui linnapiirkonnas" meetme toetusega

Teostaja: Mutare OÜ
Analüüsi koostaja: Kandela Õun (MA)



Uuringu eesmärk, meetod ja korraldus 

• Käesoleva uuringu eesmärk on koguda vallaelanike tagasisidet 
ootuste, vajaduste ja hinnangute kohta, et parandada kohalikke 
teenuseid, tõsta elukeskkonna kvaliteeti ja toetada teadlikku 
otsuste tegemist piirkonna arengu kavandamisel

• Uuringu ankeet koostati koostöös Rakvere linna- ja valla 
valitsustega

• Sihtgrupp on Rakvere linnas või vallas elavad üle 14-aastased isikud
• Kvantitatiivuuring, elektrooniline ankeet + paberil täitmise võimalus
• Peamine küsitlusperiood 25. mai–15. juuni 2025
• Kokku 80 (vald) / 82 (linn) küsimust.



Küsimused (vald – 80tk, linn – 82tk)
Vald Linn

Vastaja tausta andmed 8 10
Rahulolu elukeskkonnaga ja pakutavate teenustega 30 34

kultuuritarbimine ja vaba aja veetmise võimalused 11 8

kogemused ja rahulolu sotsiaalvaldkonna teenustega 8 8

sportimine ja sportimise võimalused 6 6

suhtlemine valla/linnavalitsusega 14 14
kogukonda puudutavad küsimused 2 2



Vald (kokku 124 vastajat) Linn (kokku 283 vastajat)
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Vald (kokku 124 vastajat) Linn (kokku 283 vastajat)
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Uuringus osalenute töökoha asukoht ja tööle 
liikumise viis  (linn)
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Elukeskkond
Positiivsed ja negatiivsed arvamused, turvalisus ja kogukond

Vald Linn
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Elukeskkond
Kriisivalmiduse tõstmine, avalikud varjumiskohad
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Elukeskkond - kogukond

Vald
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Elukeskkond - jäätmekäitlus
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ettevalmistatud sobivaid turvalisi alasid

Info leidmine haljasalade ja pakutavate tegevuste/võimaluste
kohta on lihtne

Mänguväljakud võimaldavad lastel pikaajaliselt huvipakkuvat
tegevust leida

Mänguväljakud pakuvad erinevatele vanusegruppidele
piisavalt tegevusi

Mänguväljakud on hästi hooldatud

Mänguväljakuid on linnas piisavalt

Haljasaladel on piisavalt võimalusi erinevateks tegevusteks ja
puhkamiseks

Rakvere linna haljasalad on eriilmelised

Haljasalad on hästi hooldatud ja seal on hea viibida

ei oska öelda pole üldse nõus pole nõus nii ja naa nõus väga nõus

Elukeskkond – haljasalad ja mänguväljakud (linn)



Elukeskkond
Vald Linn
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Elukeskkond – ühistransport
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Elukeskkond – teenused
Vald Linn
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Elukeskkond – haridusasutustega seotud teenused
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Elukeskkond – tervishoiuteenused
Vald Linn
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Elukeskkond – teede korrashoid
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Omavalitsuse teenused
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Fosforiidi kaevandamine ja tuumajaama ehitamine
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Tulevikust

2027a uuringu 
kordamine

Võrdlus praeguste 
tulemustega

Suurem vastajate 
hulk… 

Koostaja: Mutare OÜ
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